



ТОРЖЕСТВО

## Гордись, Отчизна, славными сынами



**День защитника Отечества для нас, жителей Донецкой Народной Республики, это особенный праздник. Сегодня наши военнослужащие участвуют в военной спецоперации и сражаются в борьбе за свободу и независимость, за счастливое будущее России.**

Глава администрации Амвросиевского района Игорь Лызов совместно с представителями Амурской области принял участие в праздничном концерте, посвящённом Дню защитника Отечества. Игорь Лызов вручил благо-

дарности и почётные грамоты за образцовое исполнение служебного долга, достигнутые успехи в служебной деятельности заместителю начальника участковых инспекторов районного отдела полиции Антону Дудецкому, стар-

шему следователю следственного отделения районного отдела полиции Илье Удовиченко и военнослужащему военной комендатуры № 7 Юрию Ковалёву.

«Сегодня мы с особой гордостью вспоминаем героические подвиги воинов-фронтовиков в годы Великой Отечественной войны и сердечно поздравляем тех, кто сегодня стоит на страже безопасности нашей Родины. Желаю всем бодрости и сил, мужества и смелости, нерушимой силы и боевого духа!» – сказал в поздравлении Игорь Викторович.

После торжественной части мероприятия праздничное настроение гостям подарили танцевальные коллективы и вокалисты учреждений культуры района.

Валерия КИРИЧЕК



**МИЛЫЕ, ДОРОГИЕ ЖИТЕЛЬНИЦЫ НАШЕГО РАЙОНА!**

В этот прекрасный весенний день примите тёплые поздравления с ярким и наполненным самыми позитивными эмоциями праздником – Международным женским днём!

Женщинам удаётся умело сочетать в своей жизни совершенно разные сферы: добиваться успеха в профессии и карьере, восхищать красотой и привлекательностью, быть хорошими жёнами и хозяйками, добрыми и нежными матерями. Вы обладаете неиссякаемым терпением, мудростью, интуицией и надёжностью. Ваша любовь и забота делают близких сильнее, дают им уверенность в своих силах. Вы с лёгкостью решаете самые сложные задачи, подтверждая, что каждому делу, за которое берётся женщина, гарантирован успех.

От всей души желаю вам всегда чувствовать себя любимыми и нужными! Пусть вас радуют родные и друзья, сбываются ваши мечты и ожидания!

Игорь ЛЫЗОВ, глава администрации Амвросиевского района

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

## Поддержка аграриев: от слов – к делу

Делегация Амвросиевского района в составе заместителя главы администрации Татьяны Вихровской, начальника Управления по работе с сельхозпроизводителями района Натальи Цупки и руководителя ООО «Агро-Дон» Бориса Бутко приняла участие во встрече с заместителем министра Министерства сельского хозяйства Российской Федерации Андреем Разиным, директором Департамента Министерства сельского хозяйства, курирующим новые регионы РФ Вячеславом Леоновым Игоревичем.

Главной темой обсуждения стала поддержка сельскохозяйственной отрасли в новых субъектах Российской Федерации.

Отметим, что в Республике продолжают действовать субсидии, введённые в 2022 году.

Кроме того, после вхождения в состав Российской Федерации наши предприятия агропромышленного комплекса могут получить государственную поддержку на:

- проведение агротехнологических работ;
- стимулирование производства молока;
- стимулирование увеличения производства

картофеля и овощей;

• развитие хлебопекарной промышленности. Также у местных аграриев появится возможность приобретения техники в лизинг у компании АО «Росагролизинг».

Условия: ставка вознаграждения – не более 6 %, авансовый платеж – от 0 %, отсрочка платежа – до 1 года при общем сроке договора до 8 лет.

Кроме того, на рабочей встрече обсуждались вопросы поддержки отечественного семеноводства.



ПОБРАТИМЫ

## Ещё один мост дружбы построен

**Связи Амвросиевского района с шеф-регионом – Амурской областью – крепнут. Наладить общение со сверстниками из Приамурья решили амвросиевские школьники.**

Директор МБОУ «Амвросиевская школа № 4» Татьяна Сидоренко и педагоги поделились впечатлениями от общения с коллегой из Амурской области Еленой Чумаковой.

Дружба со школами города Благовещенска не только расширяет географию общения ребят и учителей, но и выводит обучение на другой уровень. Методические материалы, практические рекомендации и советы опытных коллег из Амурской области очень помогают в условиях перехода на российские стандарты.

Педагоги первоклассников выразили благодарность коллегам из школы № 27 города Благовещенска за подарки – развивающие игры очень актуальны на переменах.

«Нас разделяют тысячи километров, но нас это не останавливает. Каждый день Елена Николаевна на связи с нами и такой интерес, и живое общение с коллегами вызывает очень позитивные эмоции», – рассказала заместитель директора школы № 4 Наталья Мачула.

Наши девочки передали видео-поздравление ко Дню защитника Отечества мальчишкам Благовещенска. Уже готовится поздравление и для девочек. Уверены, что в рамках сотрудничества Амвросиевского района и Амурской области такое общение станет доброй традицией.

**«ГЛАВНОЕ – ЖЕЛАНИЕ РАБОТАТЬ НА БЛАГО РЕСПУБЛИКИ»**

В новых регионах Российской Федерации, в том числе и в Донецкой Народной Республике, пройдут предварительные голосования.

Весной жители городов и районов ДНР проголосуют за тех, кто в дальнейшем пойдёт от партии на выборы, которые пройдут этой осенью.

Кто и как сможет проголосовать, в какие сроки пройдёт голосование – читайте в материале на страницах «Вестника ДНР».



**ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ!**  
Следующий номер газеты выйдет в пятницу 10 марта